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ApywrrBo ¢pusuuapa Cpouje
V I I I MuHHCTAPCTBO NpOCBeTe, HayKe MW TEeXHOJOWKOr QIITHHCKA HUBO
pa3Boja Penyoiuke Cpouje 27.2.2021.
PA3PE/] SAIAIIA
1. Kyriuma MareMaTHyKor KJaTHa ce MycTH ca BucuHe N=4 CM y oHOCY Ha PaBHOTEXHH IOJIOKA].

Onpenutu: a) Op3uHy V KOjOM MPOJIETH KPO3 PABHOTEKHH IOJI0XKA] W 0) Macy KyrjuIle, ako je

IbCHA YKYITHA MeXxaHn4ka enepruja E=1,2mJ.
Teno o6nmKa Kolke, uBrle a==38 cm, Iyra (nnHBa) 10 BOAU T'yCTHHE 0 =1 g/cm3. Kanma ucrto

. 3
TEJO TUIYTA IO CJIAHO] BOIMU TYCTHUHE =1,03 g/cm® meroBa BHCHHA W3HA/ TOBPIIH BOJE CE
p

npomenu 3a h=2mm . Konuka je Texxuna oBor Tena?

Jlewak mymra KaMeH ca Mocta. HakoH KOr BpeMeHa O]l MyIITama dyje yAap KaMeHa y MOBPIINHY
BOJIE aKO je KaMeH ucmymreH ca Bucure h=17 m u ako je 6p3una 3syka U = 340 n/s?

Ceka u 0ara croje Ha TVIABHUM ONTHYKUM OcaMa J[Ba WJCHTHYHA yayOJbeHa cdepHa oriemana. Y
ornefanuma ce (GopMHUpajy HBHUXOBU peaHH JIMKOBH 4Hje je yBehame U=2. Pa3muka BHCHHA
BUXOBUX JIMKOBA JI0OMjeHuX y ortenanuma je AL =5 cm. Oxpeautn Koiamko je 6ara BUILHU O] CeKe
y CTBAapHOCTH.

Teno xiu3u paBHOMEpPHO HH3 cTpMy paBaH Haruba o =30°, HAKOH uyera HacTaBJba Jia KIHM3H I10
crpMmoj paBuu Bucuae h=3 M u naruba « =45 (cn. 1). Koedurmjentu Tpema Ha 00€ CTpMe paBHU
cy jeaHaku. OnpenuTu: a) KOeQUIMjEeHT Tpeha OBUX paBHHU, 0) yOp3ame Tella Ha JPYroj CTpMoj
PaBHU | B) MyT S HA IPYT0j CTPMO]j PAaBHHU.

Hanomene: CBa pemema aertabHo o0jacHuTH. CBaku 3aaaTtak Hocu 1o 20 moeHa.

Cnuxka 1

CBHM TAKMHUYAPHMA KeJIMMO yclellaH paj !

3anarke npunpemuia: busbana Makcumosuh, @uznuku axynret, beorpan
Peuenzent: Ilpod. np Maja Crojanosuh, [IM®, HoBu Can

[Ipencennuk komucuje: Ilpod. ap Muho Mutposuh, @usnuku pakynrer, beorpasn
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Pemema 3anaraka 3a VIl paspen

1. YV amniuutynHOM mosoxajy eHepruja kyommne je E=E =mgh[l], a y paBHOTEkHOM MOIOKajy
2

v =mgh[6] nmobuja ce

2
mv .
[1]. a) W3 s3akoma oxpxawa enepruje E, =E;, ommocHo

2
v =,/2gh ~ 0,89 m/s [4+1]. 6) Maca kyramue je m =£hz3,06 g wim m =Ez3,06 g [6+1].
g Vv

E=E =

2
2. Y npBom ciyuajy je Q= pV,0[3], a y apyrom Q= p,V,g [3]. ['yctuna cnane Boze je Beha na ce cMamuna
BICHHA JieNla Tella TIOTOIUbeHoT y Boay Tj. V, =V, —Sh [4], rae je S=a’. pV, = pV, ma ce 3amenom a06Hja

a’hp,

2
V,-a’h= AN , OHOCHO V, = [5]. OnaBne je Texxuna Tema Q = ahop, g~4,3N[4+1].

P Po— P P2~ P

’ h
3. Kamenunh cnoboxxo mazma 3a Bpeme t, = 2h [8], a moTom 3Byk mpenasu myT 3a Bpeme t, =— [8]. YkymHO
g u
. : . 2h h
BpeMe HaKOH KOT' Ce Uyje yJIap KaMeHa y moBpuiuHy Boae je t=t +t, [2], 1j. t=, |[— +—~1.91s [1+1].
g u

L
4. Ilpsu nauun: Ypehama Gate u cexe cy U, = Fb [2], u :% [2], pemom. L, =L +AL[2], Gara je Buim ox
b S
ceke Tj. B, =P, +Ah[2] ma ce wu3 jegmaumne PR L =PL, [4] nmobuja LAh=P(L,-L), omnocuo

P AL
Ahzi(Lb—Ls)zu—S=2.5cm[7+l].
Jlpyru HavuH: usz%:2 [2], L, =2P, [2], ub:%:Z [2], L, =2PR[2], B, =P +Ah[2], L, =L +AL[2],
s b

AL

L + AL =2(P, + Ah), L +AL =2P, +2Ah, L +AL =Ly +2Ah, AL=2Ah, Ah= 5 =2.5cm[7+1].

5. a) JeaHauwHe KpeTama y Ciydajy pPaBHOMEPHOT KpeTama Mo CTPpMOj paBHH HarubOHor yrma « =30 cy:

mg2\/§ =N,[3] n %z 4N, [3]. U3 nperxonHe aBe jemHadmHe ce q00uja yzgzO,SS [1+1]. 6) 3a cTpmy

mg+'2 2 2

2 2
2 =N2[3]I/I ma=F,,—F"=m97—ymg7[3],

paBaH HaruOHOT yriia =45 jemHaunHe KpeTarba Cy:

2 7z

na je a= 72(1— n)g= ?2(3— J3)g ~2,93 m/s?[2+1]. Hamomena: Ykommko ce padyHa ca BpeHouthy

4~ 0,58, nobuje ce a~ 2,91 m/s’. ) Ilpehenu myT Ha Apyroj cTpMoj paBHH je S = hv2 =4,24 m [2+1].

Cruka |

YaHOBMMA KOMUCHje 3KeJIMMO YClelaH paj u npujaTad gax!




